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Чому Циркони тепер запускають з Курщини
- пояснення військового експерта
Росія перемістила пускові установки Циркон з Криму на Курщину
після знищення кількох Бастіонів українськими ударами

Ганна Копитько

РЕДАКТОР
👍 46

Росія через свій страх запускає циркони з Курщини. Колаж - Інформатор-Україна

Під час масованих атак 2 та 15 червня аналітики зафіксували
запуски ракет "Циркон" з північного сходу - орієнтовно з Курської
області. Раніше ці ракети Росія традиційно запускала з тимчасово
окупованого Криму. Зміна напрямку запусків "Циркону" вказує на
суттєву перебудову тактики противника.

Детальне пояснення цього кроку надав військовий експерт Іван
Тимочко у етері каналу Київ 24. За його словами, берегові ракетні
комплекси типу "Бастіон-П" у Криму вже потрапляли під прицільні
удари української сторони - кілька пускових установок тоді
вдалося знищити. Докладніше про небезпеку цих ракет розповідає
Informator.ua у попередніх матеріалах.

"Ні, просто у Криму в цей час було якось, що накрили наші дуже
вдало оті "Бастіони" пускові. Пригадую цю історію. Декілька
пускових установок було знищено, противник зрозумів, що вони
перебувають в зоні ураження, тому перевіз на материкову частину
з окупованих територій України на материкову частину Росії для
того, щоб їх відтягнути вглиб або бити на максимальні
дистанції, щоб мінімізувати їхнє знищення у контрбатарейній
боротьбі", - заявив військовий експерт Іван Тимочко.

Тобто мова не про скорочення часу польоту ракети до цілі, а про
захист самих пускових установок. Розмістивши комплекси вглибині
материкової Росії - зокрема орієнтовно в Курській області - ворог
виводить техніку за межі досяжності більшості українських ударних
засобів. "Циркон" має достатню дальність, щоб дістати цілі в
Україні і з такої відстані.
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Як Росія перебудувала тактику ракетних
ударів

Переміщення пускових установок "Циркону" - частина ширшої
адаптації противника до втрат у Криму. Раніше на півострові були
уражені РЛС, системи ППО та морська техніка. Збереження ракетних
комплексів стало критичним пріоритетом для окупантів.

Контрбатарейна боротьба з боку України фактично вимусила Росію
перейти до тактики "бити здалеку". Чим далі від лінії фронту та
від зони дії українських засобів ураження - тим безпечніше для
пускових установок. "Циркон" летить з надзвуковою швидкістю, тому
збільшення відстані суттєво не впливає на ефективність удару,
проте значно ускладнює знищення самого комплексу.

У комбінованих ударах Росія використовує таку тактику: спочатку
запускаються хвилі дешевих безпілотників та імітаторів, а вже
після - крилаті або балістичні ракети. З початку 2026 року Росія
здійснила понад 20 масованих ракетних атак, випустивши сумарно
більше ніж 1200 крилатих та балістичних ракет. Переміщення
"Циркону" на північ робить цю схему ще складнішою для
перехоплення - удари тепер можуть надходити з різних напрямків
одночасно.

Що варто знати про ракетні обстріли України

Росія раніше стягнула до тимчасово окупованого Криму берегові
ракетні комплекси "Бастіон-П", що несуть надзвукові ракети
"Онікс". Ці ракети мають надзвичайно високу швидкість і дальність
польоту, що робить їх дуже небезпечними. ЗСУ стверджують, що
завдяки точним ударам масово бити з Криму по Україні загарбники
вже не зможуть. Утім їхня комбінація з іншими ракетами
залишається важкою для збиття українською ППО.

Станом на квітень 2026 року у Росії в запасі є до 200 балістичних
ракет "Іскандер-М" та не більше 110 крилатих "Іскандер-К".
Крилаті ракети Х-101, якими завдавалися масовані удари по Києву,
містили понад 100 компонентів західного виробництва. Попри
санкції, Росія продовжує поповнювати ракетний арсенал і
перерозподіляти наявні комплекси між різними регіонами задля
виживання систем озброєння.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Росія імітує темпи зростання і потенціал арсеналу зброї -
насправді це блеф

 Росія вперше застосувала ракетодрон Бандероль - він летів на
Київ і здатен змінювати ціль у польоті

 Головне питання - скільки ще протримається місто. Військовий
Мучной про ситуацію в Костянтинівці
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